
 
 
 
 

CONCURSO PÚBLICO PREFEITURA MUNICIPAL DE 
SANTO ANTONIO DOS LOPES-MA 

 

 

FONOAUDIÓLOGO 
INSTRUÇÕES 

 

1. Verifique se este material está em ordem e se o seu nome e número de inscrição conferem com 
os que aparecem no CARTÃO-RESPOSTA. Caso contrário, notifique IMEDIATAMENTE ao 
fiscal. 

 
2. Após a conferência, o candidato deverá assinar, no espaço próprio do CARTÃO-RESPOSTA, 

com caneta esferográfica de tinta cor preta ou azul. 
 

3. No CARTÃO-RESPOSTA, a marcação das letras correspondentes às respostas certas deve ser 
feita cobrindo todo o espaço compreendido, a caneta esferográfica de tinta cor preta ou azul, 
de forma contínua e densa. A LEITORA ÓTICA é sensível a marcas escuras, portanto, preencha 
os campos de marcação completamente, sem deixar espaços. 

 
4. Tenha muito cuidado com o CARTÃO-RESPOSTA, não DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. O 

CARTÃO- RESPOSTA, SOMENTE poderá ser substituído se, no ato da entrega ao candidato, já 
estiver danificado. 

 
5. As questões objetivas são identificadas pelo número que se situa acima de seu enunciado. 

 
6. SERÁ ELIMINADO do Processo Seletivo/Concurso Público o candidato que: 

 
a) Se utilizar, durante a realização das provas, de máquinas e/ou relógios de calcular, bem como 

de rádios gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer 
espécie; 

 
b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o CARTÃO-RESPOSTA. 

 
7. Os rascunhos e as marcações assinaladas no caderno de questões NÃO SERÃO CONSIDERADOS. 

 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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As questões 01 a 04 fazem referência ao texto abaixo: 
 

Navalha de Occam 
 
 

Formulada pelo filósofo medieval Guilherme de Occam (por vezes grafado Ockham), a lex 
parsimoniae (lei da parcimônia) é um princípio, solucionador de problemas, filosófico reducionista, que permite 
distinguir entre teorias equivalentes e pode ser utilizado como técnica para formulação de modelos teóricos. Em 
sua formulação mais simples, a Navalha de Occam dirá que, entre duas teorias com iguais resultados, que explicam 
ou preveem os mesmos fenômenos, devemos sempre escolher a teoria mais simples. 

A navalha de Occam é frequentemente utilizada para evitar inflações ontológicas desnecessárias, 
quando uma entidade ou substância é postulada, sem que haja evidências de sua existência, simplesmente para 
possibilitar a aplicação ou consistência de uma teoria. 

Não obstante a expressão, normalmente atribuída a Occam, "entia non sunt multiplicanda praeter 
necessitatem" (entidades não devem ser multiplicadas além da necessidade) não possa ser encontrada em sua, 
outras afirmações semelhantes o são e servem de base para atribuir a ele a fundação do conceito, embora este 
apareça  em autores anteriores, entre eles John Duns Scotus, Maimonides e mesmo em Aristóteles, em seus 
Analíticos Posteriores, quando este afirma que devemos assumir a superioridade da explicação que se utiliza de 
um número menor de postulados ou hipóteses, quando todos os outros elementos forem equivalentes (ceteris 
paribus - outras coisas sendo iguais). 

Antes do século XX, a suposição de que a natureza era simples e desta forma a explicação mais simples 
teria maior probabilidade de ser verdadeira. Tomás de Aquino defendeu, no século XIII, que, se algo pode ser feito 
por meio de um elemento, seria supérfluo faze-lo por meio de diversos elementos, uma vez que a natureza emprega 
apenas os elementos necessários, nunca mais do que isto. Com o desenvolvimento da ciência, especialmente a 
partir do século XX, no entanto, ganha popularidade a ideia de que os eventos podem ser mais complexos que 
nossas melhores teorias supõem e a defesa da navalha de Occam baseada na suposição de simplicidade da natureza 
perde força. 

Em termos pragmáticos, entende-se que teorias simples são mais fáceis de entender. Desta forma, a 
navalha de Occam torna a apresentação de teorias mais simples e as discussões mais práticas. Elliot Sober defendeu 
que, em termos estritos, sequer a própria razão pode ser justificada rigorosamente e, afim de estabelecer um 
diálogo promissor, é preciso aceitar alguns elementos de antemão, a navalha de Occam é, segundo ele, um bom 
candidato para realizar a tarefa de escolher os elementos a partir dos quais a discussão será iniciada. Outra 
justificação para a navalha de Occam vem da matemática, mais especificamente da lei de probabilidades. Entende-
se que a cada elemento introduzido há um aumento da possibilidade de erros. Desta forma, se um elemento não 
aumenta a precisão de uma teoria, seu único efeito é aumentar a possibilidade de que a teoria esteja errada. 

O filósofo Karl Popper, defendeu que nossa preferência por simplicidade pode ser justificada pelo 
critério de falseabilidade, uma vez que uma teoria mais simples seria aplicável a uma quantidade maior de casos, 
seria mais fácil testá-la e falseá-la do que uma teoria mais complexa. Por outro lado, Walter Chatton, 
contemporâneo de Occam, considerou o proceder de Occam excessivamente minimalista e defendeu que, se as 
entidades ou elementos propostos não são suficientes para verificar uma proposição afirmativa sobre algo, outros 
elementos devem ser propostos até que se possa verificar. Entre os filósofos que formularam anti-navalhas 
encontramos ainda Gottfried Wilhelm Leibniz, Karl Menger e Immanuel Kant. Com variações próprias de cada 
autor, a posição anti-navalha é geralmente uma defesa de que a variedade dos seres não deve ser reduzida 
precipitadamente, atribuindo assim uma posição precipitada e extremada a Occam. 
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01) Pela leitura do texto, podemos afirmar que o 
princípio da Navalha de Occam é: 

a) Reduzido  
b) Mirabolante  
c) Simplificador 
d) Materialista  
e) Vanguardista 

 

02) Assinale a alternativa que corretamente 
representa as ideias apresentadas no texto: 

a) Walter Chatton, defensor de Occam, considerou, 
contudo, o proceder de Occam excessivamente 
minimalista.  

b) Tomás de Aquino defendeu, no século XIII, ideias 
que vão de encontro ao que seria proposto por 
Occam. 

c) Com o desenvolvimento da ciência, 
especialmente a partir do século XX, a navalha de 
Occam ganha um ímpeto ainda maior.  

d) Elliot Sober alega que a navalha de Occam é útil 
para realizar a tarefa de escolher os elementos a 
partir dos quais a discussão se dará.    

e) A navalha de Occam inovou a lei das 
probabilidades. 
 

03) Marque a alternativa que consta um 
filósofo/pensador que não se opõe ao princípio 
da Navalha de Occam: 

a) Walter Chatton  
b) Karl Menger  
c) Immanuel Kant  
d) Gottfried Wilhelm Leibniz  
e) Aristóteles 

  

04) Após a leitura do texto, usando os princípios da 
Navalha de Occam, diante de um fenômeno, a 
melhor explicação para tal evento seria a: 

a) Mais rápida. 
b) Mais simples. 
c) Mais provável. 
d) Mais complexa. 
e) Menos trabalhosa. 

 

05)  “A navalha de Occam é frequentemente utilizada 
para evitar inflações ontológicas desnecessárias 
(...)”. A melhor afirmação sobre a palavra 
destacada seria: 

a) Ontológico é, do ponto de vista filosófico, a 
abordagem de questões relacionadas ao ser.  

b) Trata-se de um paradigma sociológico.  
c) Assemelha-se, por conceito, à odontológico.   
d) Ontológico é um conceito matemático.   
e) Ontológico é o mesmo que pragmático. 

06) Na frase “A infância, recordo-me dos dias de 
criança com saudade”, é possível destacar a 
seguinte figura de linguagem: 

a) Anacoluto  
b) Aliteração  
c) Assíndeto  
d) Onomatopeia  
e) Anáfora  

 
07) Patrícia tinha uma voz doce e macia.  

Nessa frase temos um exemplo de: 
a) Metonímia.  
b) Sinestesia.  
c) Prosopopeia.  
d) Catacrese.  
e) Antonomásia.  

 
08) Qual das palavras abaixo é um exemplo de flexão 

de gênero do tipo sobrecomum: 
a) Condessa  
b) Sabiá  
c) Jornalista  
d) Amazona  
e) Criança   

 
09) Qual das alternativas abaixo é necessariamente 

antecedido por um artigo feminino:  
a) Ágape  
b) Aneurisma  
c) Eclipse  
d) Sentinela   
e) Plasma 

 
10) Assinale a alternativa que contém erro de 

concordância nominal: 
a) Anexas, seguem as fotos solicitadas.  
b) Em anexo, seguem as fotos solicitadas.   
c) Os escoteiros devem estar sempre alertas.   
d) Há provas bastantes de sua culpa.   
e) As meninas estão bastante nervosas.  

 
11) Marque a alternativa correta quanto à 

concordância verbal: 
a) Os familiares se esquecem de mandarem 

mensagens aos amigos.  
b) Cada um dos professores receberam seus livros.  
c) Cinco mil reais são pouco pela obra.  
d) Não me consta tais informações.  
e) Foi aí que todos entramos na igreja. 
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12) Destaque a alternativa que contém a única em que 
a colocação pronominal está correta: 

a) O deixei na biblioteca. 
b) Bernardo tinha casado-se no feriado.  
c) Eu não posso dizer-lhe que o amo: julgar-me-ia 

um precipitado.   
d) Me diga tudo o que se passou com você.  
e) Não queira-me bem, já que quero-lhe muito mal. 

 
13) Complete corretamente as lacunas. 

O desastre chegou rapidamente ____________ lugar. 
Daqui ________ poucos meses, nenhum dos 
habitantes se recordará mais das casinhas, que 
_______ tão pouco tempo, eram seus lares. 

a) aquele, a, a.  
b) àquele, à, há.  
c) àquele, à, à.  
d) àquele, a, há. 
e) aquele, à, há.  

 
14) O Acordo Ortográfico trouxe mudanças à Língua 

Portuguesa e algumas palavras deixaram de ser 
acentuadas. Assinale a alternativa que NÃO é um 
exemplo disso, devendo ser acentuada: 

a) Plateia  
b) Jiboia  
c) Feiura  
d) Maximo   
e) Ideia 

 
   

 

15) Dentre as regras para navegação segura na 
internet, podemos destacar os seguintes itens 
abaixo, EXCETO: 

a) Utilização de autenticação em duas etapas em 
cada conta e serviço utilizado. 

b) Manter dispositivos e aplicativos atualizados.  
c) Reutilização de senhas para diversas contas. 
d) Evitar utilizar (ou usar com cautela) redes wi-fi 

públicas, especialmente ao usar informações 
confidenciais.    

e) Fazer download de aplicativos apenas através de 
lojas oficiais.  
 

16) Assinale a alternativa que não contém um 
antivírus: 

a) AVG.  
b) Avast.  
c) Norton.  
d) Torrent. 
e) Kaspersky. 

17) Complete corretamente as colunas de acordo com 
as definições de pragas virtuais: 

(   ) É um programa ou código que “infecta” um ou 
mais programas embutindo uma cópia de si 
mesmo em outros programas, arquivos e 
dispositivos. 
( ) São programas que se instalam num 
computador sem que o usuário perceba, às vezes 
junto a um outro software que estava sendo 
baixado. Eles recolhem informações sobre o 
usuário, como hábitos de navegação, e as 
transmitem remotamente para outro 
computador. 
( ) É um programa que se propaga 
automaticamente numa rede e envia, de 
computador a computador, cópias de si mesmo. 
Ele usa brechas de segurança em sistemas e 
softwares para infectar um computador. Não 
infiltra cópias de si mesmo em programas e 
arquivos e não necessita ser executado para se 
espalhar. 
I – Spyware 
II – Vírus. 
III – Worm. 
Desta forma, a ordem correta é: 

a)  II – I – III.  
b) II – III – I.  
c) III – II – I.  
d) I – II – III.   
e) III – I – II.   

 

18) Marque a alternativa abaixo que não contém um 
exemplo de serviço ou aplicativo destinado à 
cloud backup: 
 

a) Dropbox  
b) Memória SSD.  
c) Google Drive  
d) iCloud   
e) OneDrive 

 

19) Ao procurar um notebook para comprar, o 
vendedor lhe passou a seguinte configuração: 
LENOVO, Intel Core i5-1135G7, Memória 8GB, 
Armazenamento 256 GB, três entradas USB e uma 
HDMI. Acerca desta configuração, podemos 
afirmar corretamente que: 
 

a) As informações dizem respeito somente ao 
software da máquina.  

b) O processador é LENOVO.  
c) O HD é de 8GB.  
d) A placa de vídeo é Intel Core.   
e) A memória RAM é de 8.192 MB. 

INFORMÁTICA 
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20) Para inserir nota de rodapé, no Word (versão 
2019), deve-se buscar a aba: 

a) Inserir  
b) Design  
c) Layout 
d) Referências  
e) Arquivo 

 
 

21) Assinale a assertiva que indica corretamente um 
princípio do SUS que é expresso como princípio 
complementar, significando tratar a diferença em 
busca da igualdade. 

 
a) Participação. 
b) Equidade. 
c) Integralidade. 
d) Universalidade. 
e) Descentralização. 

 
22) João tem um plano de saúde privado, fornecido 

pela empresa que ele trabalha. A caminho do 
trabalho, João sofreu um grave acidente. Ele é 
resgatado pelo Serviço de Atendimento Móvel de 
Urgência (SAMU) e atendido na urgência de um 
hospital público. Assinale a assertiva correta que 
representa o princípio constitucional do Sistema 
Único de Saúde (SUS) que este atendimento está 
respaldado. 

 
a) Reciprocidade. 
b) Equidade. 
c) Ressarcimento. 
d) Universalidade. 
e) Integralidade. 
 
 
23) Assinale a assertiva que NÃO representa um 

princípio do SUS (Sistema único de Saúde), 
contido na Lei Orgânica da Saúde Nº 8080/90. 

a) Igualdade na assistência e preservação da 
autonomia. 

b) Utilização da epidemiologia e estabelecimento de 
prioridades. 

c) Universalidade de acesso e integralidade de 
assistência. 

d) Participação da comunidade e direito a 
informação. 

e) Segmentação e focalização aos mais necessitados. 
 

24) Assinale a assertiva que representa os objetivos 
específicos do SUS (Sistema Único de Saúde), 
conforme o que dispõe literalmente os termos da 
Lei Nº 8.080/90. 

a) Identificação e divulgação dos fatores 
condicionantes e determinantes da saúde. 

b) Execução de ações de vigilância sanitária. 
c) Fiscalização e a inspeção de alimentos, água e 

bebidas para consumo humano. 
d) Participação na formulação da política e na 

execução de ações de saneamento básico. 
e) Colaboração na proteção do meio ambiente, nele 

compreendido o do trabalho. 
 
25) Assinale a assertiva que indica a nomenclatura 

correta do exame de triagem auditiva que deve 
ser realizado por todo recém-nascido, que é 
caracterizado por ser um exame objetivo e possui 
a função de detectar se há perda ou não de 
audição. 

a) Emissões Otoacústicas. 
b) Teste do pezinho. 
c) Avaliação do Processamento Auditivo. 
d) Hemograma. 
e) Avalição da audição. 
 
26) O fonoaudiólogo especializado em fluência deve 

ter conhecimento teórico profundo e consistente 
sobre o tema e a sensibilidade para compreender 
e respeitar os problemas dos seus pacientes, 
entre esses problemas, há um bem comum entre 
as pessoas atualmente, que é o paciente com 
gagueira. Assinale a assertiva que NÃO 
representa uma aptidão do profissional 
especialista em gagueira. 

 
a) Saber apoiar-se em uma base teórica consistente 

e adotar um método coerente. 
b) Fazer registros das terapias realizadas e planejar 

cada sessão terapêutica seguinte. 
c) Realizar e documentar o processo de avaliação 

detalhada, seja essa avaliação quantitativa, ou 
qualitativa. 

d) Seguir um planejamento estudado e bem 
preparado, não sendo necessário elaborar na 
hierarquia do mais simples para o mais complexo, 
do mais fácil para o mais difícil. 

e) Captar um detalhado histórico de fala e dados 
sobre os antecedentes pessoais e aspectos 
familiares em relação à fala, à linguagem e à 
fluência. 

 

CONHECIMENTOS ESPECIFÍCOS 
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27) Assinale a assertiva que representa a 

especialidade fonoaudióloga que 
habilita/reabilita funções relacionadas à 
respiração, sucção, mastigação, deglutição, 
expressão facial e articulação da fala, propiciando 
melhores condições de vida e de comunicação. 

a) Linguagem. 
b) Motricidade Orofacial 
c) Disfagia. 
d) Voz. 
e) Gerontologia. 
 

28) Há um campo da Fonoaudiologia que é voltado a 
construir estratégias de planejamento e gestão 
em saúde, com vistas a intervir nas políticas 
públicas, bem como atuar na atenção à saúde, nas 
esferas de promoção, prevenção, educação e 
intervenção, a partir do diagnóstico de grupos 
populacionais. Assinale a assertiva que 
representa o campo da fonoaudiologia 
conceituado no enunciado. 

a) Disfagia. 
b) Gerontologia. 
c) Saúde Coletiva. 
d) Voz. 
e) Linguagem. 
 
29) Assinale a assertiva que NÃO representa uma 

especialidade da fonoaudiologia. 
a) Audiologia. 
b) Linguagem. 
c) Voz. 
d) Motricidade Orofacial. 
e) Gerontologia. 
 
30) o TDL (Transtorno do Desenvolvimento da 

Linguagem) é um transtorno que faz com que 
uma criança apresente dificuldades para 
desenvolver a fala. Para o profissional 
fonoaudiólogo identificar esse transtorno para 
trata-lo, é observado alguns sintomas. Assinale a 
assertiva que NÃO representa um dos principais 
sintomas de TDL. 

a) Dificuldade em formar frases ou não forma frase 
alguma. 

b) Dificuldades de entender diálogos. 
c) Consegue reproduzir movimentos corporais 

naturalmente, porém, com dificuldade. 
d) Dificuldades de acompanhar conversas e 

interagir com elas. 
e) Atraso na fala em relação a outras crianças da 

mesma idade. 

 
31) A voz é um instrumento usado diariamente no 

ambiente de trabalho e nas relações sociais. 
Através do ritmo, tom e outras características 
vocais, o ser humano consegue expressar suas 
emoções e se comportar diante das nuances 
vocais. Assinale a assertiva que indica uma 
patologia vocal caracterizada por acúmulo de 
liquido no interior das pregas vocais deixando-a 
gelatinosa como se estivesse “inchada”. 

a) Edema de Reinke. 
b) Infamação vocal. 
c) Nódulos vocais. 
d) Edema crônico. 
e) Tireoide. 
 

32) Assinale a assertiva que representa uma 
patologia benigna das pregas vocais 
caracterizados por espessamento bilateral e 
simétrico na superfície das pregas vocais, em 
geral, secundário a trauma repetitivo.  

a) Edema de Reinke. 
b) Nódulos vocais. 
c) Edema crônico. 
d) Dor na garganta. 
e) Inflamação vocal.  
 

33) De acordo com o código de ética da 
fonoaudiologia, assinale a assertiva que NÃO 
contém um dos princípios gerais éticos e 
bioéticos adotados pela fonoaudiologia. 

a) Respeito à dignidade humana e aos direitos 
humanos, em observância à proteção dos direitos 
da criança, do adolescente, do adulto, do idoso, da 
pessoa com deficiência e do direito de imagem, 
privacidade, honra e intimidade. 

b) Exercício da atividade buscando minimizar os 
benefícios e maximizar os danos aos clientes, à 
coletividade e ao ecossistema. 

c) Respeito à autonomia do cliente e, nas relações de 
trabalho, do profissional. 

d) Proteção à integridade humana. 
e) Respeito ao sigilo, à privacidade e à 

confidencialidade.  
 

34) Com base no código de ética da fonoaudiologia, 
assinale a assertiva que NÃO constitui um dos 
direitos gerais do fonoaudiólogo, nos limites de 
sua competência e atribuições. 

a) Avaliar, solicitar e realizar exame, diagnóstico, 
tratamento e pesquisa; emitir declaração, 
parecer, atestado, laudo e relatório; exercer 
docência, responsabilidade técnica, assessoria, 
consultoria, coordenação, administração, gestão, 
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orientação e fiscalização; realizar perícia, 
auditoria e demais procedimentos necessários ao 
exercício pleno da atividade, observando as 
práticas reconhecidas e as legislações vigentes. 

b) Consultar o Conselho Federal de Fonoaudiologia 
e o Conselho Regional de Fonoaudiologia de sua 
jurisdição quando houver dúvidas a respeito da 
observância e aplicação deste Código, da Lei nº 
6.965/1981 e do Decreto 87.218/1982, que a 
regulamenta, e das normativas do CFFa. 

c) Determinar com autonomia o tempo de 
atendimento e o prazo de tratamento ou serviço, 
desde que não acarrete prejuízo à qualidade do 
serviço prestado, com o objetivo de preservar o 
bem-estar do cliente e respeitar a legislação 
vigente. 

d) Requerer agravo, por meio do Conselho Regional 
de Fonoaudiologia de sua jurisdição, quando 
atingido no exercício da atividade profissional. 

e) Colaborar nas áreas de conhecimento da 
Fonoaudiologia, em campanhas que visem ao 
bem-estar da coletividade. 

 
35) De acordo com o código de ética da 

fonoaudiologia, assinale a assertiva correta que 
constitui um dos deveres gerais do 
fonoaudiólogo.  

a) Exercer o voluntariado de acordo com a 
legislação em vigor. 

b) Colaborar nas áreas de conhecimento da 
Fonoaudiologia, em campanhas que visem ao 
bem-estar da coletividade. 

c) Atender às convocações e cumprir as 
determinações e normas emanadas do Sistema de 
Conselhos de Fonoaudiologia. 

d) Recusar-se a exercer a profissão quando as 
condições de trabalho não forem dignas, seguras 
e adequadas. 

e) Opinar e participar de movimentos que visem à 
defesa da classe. 

 
36) Com base no código de ética da fonoaudiologia, 

assinale a assertiva que NÃO Constitui um dos 
deveres gerais do fonoaudiólogo. 

a) Assumir responsabilidades pelos atos praticados. 
b) Realizar estudos e pesquisas com liberdade, 

respeitando a legislação vigente sobre o assunto. 
c) Resguardar a privacidade do cliente. 
d) Manter seus dados cadastrais atualizados no 

Sistema de Conselhos de Fonoaudiologia. 
e) Servir, imparcialmente, à justiça. 
 

37) De acordo com o código de ética da 
fonoaudiologia, assinale a assertiva que NÃO 
Constitui uma das infrações éticas do 
fonoaudiólogo nas relações com as organizações 
da categoria. 

a) Servir-se de entidade de classe, inclusive quando 
no exercício de mandato, para usufruir de 
vantagens ilícitas ou praticar ato que a lei defina 
como crime ou contravenção. 

b) Utilizar nomes, siglas ou símbolos das entidades 
de classe indevidamente ou sem autorização. 

c) Prejudicar ética, moral ou materialmente a 
entidade ou seus membros. 

d) Desrespeitar a entidade e injuriar, caluniar ou 
difamar qualquer componente desta. 

e) Prejudicar o trabalho, a obra ou a imagem de 
outro fonoaudiólogo, ressalvadas as 
comunicações de irregularidades aos órgãos 
competentes. 

 
38) Ao decorrer da história do município de Santo 

Antônio dos Lopes, houve alguns cidadãos que 
obtiveram certa notoriedade, pela realização de 
algum feito de relevância. Assinale a assertiva que 
evidencia o renomado(a) colaborador(a) da 
educação do município. 

a) Edward Santos. 
b) Laonoa. 
c) Galdino Ribeir. 
d) Antonio da Silva Rocha. 
e) Francisca Sena. 
 
39) Com base no histórico político do Município de 

Santo Antônio dos Lopes, assinale a assertiva que 
apresenta o gestor(a) municipal em atividade 
durante de 16/01/1962 a 14/03/1963. 

a) Antonio Pereira Lopes. 
b) Antonio Pereira Leal. 
c) Durval Januário dos Santos. 
d) Alzira Barros de Melo. 
e) Raimundo Palma Lopes. 
 
40) Em qual mês é realizada a semana da cultura de 

Santo Antônio dos Lopes? 
a) Janeiro. 
b) Março. 
c) Maio. 
d) Julho. 
e)  Junho. 


